

EGY ÓRÁRA MEGBÉNULT A FORGALOM A SZABADKAI ÚTON

## Villanyoszlopra mászott a nagy kerekező

Több mint egy órára megbénította az épülő Szabadkai úti körforgalomnál a közlekedést szombat délelőtt Dovalovszki András. A 38 éves férfi villanyoszlopra mászott föl: szerinte veszélyesek a szegedi bicikliutak – ez ellen tiltakozott.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

„Kevésbé veszélyes itt ülni, mint kerékpározni Szegeden”. Ez a felirat volt olvasható azon a textilen, amelyet a Vadaspark lakópark bejáratánál, az épülő körforgalom mellett lévő, villanyvezetéket tartó fémoszlopra tekert Dovalovszki András. A 38 éves, szegedi férfi a felirat fölött csücsült – körülbelül kétemeletnyi magasságba mászott föl szombat délelőtt az oszlopon. Magával vitte és fönt rögzítette a biciklijét is. Fölvitt továbbá egy hangosbeszélőt, amelynek segítségével az alant kerékpározókat üdvözölte, a kismotorosokat megróta, amiért a bicikliúton

közlekednek, az önkormányzati hivatalokat pedig elítélte, amiért „nem lehet szót érteni velük”. Hamarosan népes közönsége lett.

Az épülő körforgalomnál amúgy is igen nehézkes, lámpákkal irányított közlekedés teljesen leállt, amikor az önkéntes lemászást megtagadó Dovalovszkit egy darus tűzoltókocsi közeli-tette meg. Első lépésben a kerékpárját hozták le a tűzoltók, és lefejtették a feliratos vásznat, majd egy rendőr is beszállt a daru kosarába. Végül – körülbelül másfél óra után – sikerült „leimádkozni” a veszélyes helyről Dovalovszkit, akinek viszont ezalatt sikerült teljesen megbénítania a forgalmat, „kivezényeltetni” két tűzoltó- és több rendőrautót, továbbá egy mentőt is. Az épülő körforgalomba három irányból bevezető utakon kikapcsolták a lámpákat, és rendőrök álltak el az útját minden járműnek, amíg a tűzoltó daruskocsi a tüntető leszedésén „dolgzott” a körforgalom közepén. Ezalatt föltorlódtak a járművek, a legrosszabbul azok jártak, akik Kecskés felől jöttek volna a városba – úgy tudjuk, egészen a Maty-érig álltak az autók.

Majdnem dél volt, amikor Dovalovszki András földet ért – azonnal megbilincseltek, és „meseautóval” hagyta el a helyszínt. *Szenti Szabolcs* rendőrségi szóvivő tegnapi tájékoztatása szerint a 38 éves szegedi férfit meghallgatása után szabadon engedték, szabálysértési eljárás indult ellene.

→ **8000 KILOMÉTER, 23 KILÓ.** Dovalovszki András, a Magyar Kerékpáros Klub szegedi titkára tavaly nyáron 8000 kilométert tekert – keresztül Európán. Mint akkor lapunkban megírtuk, a világlátás vágya mellett az is hajtotta, hogy lefogyjon. Barcelonából 23 kilóval soványabban tért haza. Ő a fő szervezője a Critical Mass évenkénti szegedi kerékpáros akciónak is.



MEGBÉNÍTOTT FORGALOM KÉTEMELETNYI MAGASSÁGBÓL

Fotó: Miskolczi Róbert

## A méregtesztre várnak

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A Zápor-tónál több tucat réce, béka és hal pusztult el. Az állat-egészségügyi hatóság elsődleges vizsgálatai szerint nem ember okozta mérgezésről van szó. A nagy meleg miatt buggyant meg a tó, és elszaporodott egy mérgező baktériumfajta, oxigénhiányt idézve elő az állatoknál, ami-be azok belepusztultak – írtuk koráb-

ban. A tarjáni záportározót kezelő Szegedi Vízmű Zrt. közleménye szerint még akkor vízmintát vettek, amelyet célzottan a hatóság által jelzett baktériumra, toxinra is megvizsgáltak. A méregtesztnek eredményei erre hétre várhatók. Annak ismeretében dönt a cég a Zápor-tó esetleges, a tavalyihoz hasonló leengedéséről és kitakarításáról.



A BAJCSY-ZSILINSZKY UTCAI IRODÁBAN KÉSZÜLNEK A CÉG HONLAPJAI, KÖZTÜK A LEGSIKERESEBB, A MYVIP

Fotó: Tésik Attila

## MyVip: sikertörténet

### → Folytatás az 1. oldalról

- A myVip.com a legsikeresebb weboldalunk, hiszen a 2,2 millió regisztrált felhasználót nyilvántartó myVipet csak egyetlen hasonló profilú, közösségi portál előzi meg, az iwiw - mondta lapunknak *Holman János*. A két oldal közti különbségekről szövege elmondta:

míg az iwiwen korlátozzák a felhasználók lehetőségeit (meghívók rendszere, video- és képfeltöltés mérete), addig nálunk nincsenek ilyenek határok.

A Generál Média Kft. ügyvezetője hozzátette: honlapjaikat is folyamatosan fejlesztik, így az idén március 8-án indították útjára az elsősorban

25 év feletti nőknek szóló közösségi oldalt, a donna.hu-t, majd annak sikerét követően egy hónappal később a 25 alattiakat megcélzó donnalightot. Nem sokkal később jelentkeztek újabb tematikus közösségi oldalukkal, az MSN-felhasználókat tömörítő MSNclub.com-mal, majd május elején az olimpia.hu-val. A cég legelső weblapja, a mellesleg.hu pedig őszszel jelentkezik új külsővel. Ezt az oldalt alapítása óta háromszor alakították át teljesen, az alapötlet pedig az volt, hogy olyan általános website-t hozzanak létre, amely minél több internetező igényét kielégíti. Ehhez pedig saját kíváncsiságuk szolgáltatta az alapot.

### → Teljesített feltételek

A Generál Média Kft. tavaly megkapta a vásárhelyi önkormányzattól a Vöröskereszt utcai, üresen álló iskolát, ezért cserébe a város öt év alatt 600 millió forintnyi bannert, azaz internetes reklámcsíkot kap. A barterszerződésben, amely 40 millió 200 ezer forintos üzletet takar, a cég azt is vállalta, hogy az iskolaépületet irodaházzá alakítja át, és duplájára emeli dolgozói létszámát. A cégcsoportnál – ahol egy évvel ezelőtt 22 alkalmazottat foglalkoztattak – ma már valamivel több mint hatvanan dolgoznak, és az iskolát átalakítják.

## Milliárdos műgyűjtő a Reök-palotában

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi Reökben megrendezett népszerű kiállítás, A Kovács Gábor Gyűjtemény - Válogatás a magyar festészet remekeiből című tárlat anyagának tulajdonosa holnap 16.30-kor a Reök-palotában közönségtalálkozóra várja az érdeklődőket. A tíz leggazdagabb magyar között jegyzett műgyűjtő és üzletember, a Kogart-kiállítóház alapító-

ja, *Kovács Gábor* a találkozó után exkluzív tárlatvezetést tart a látogatók részére. A milliárdos az üzleti életben megszerzett vagyona jelentős részét a művészetekre fordítja: az övé az egyik legjelentősebb magyar magángyűjtemény. Misszióknak tekinti, hogy minél több jelentős magyar képzőművészeti alkotást hozzon haza. A Reökben megtekinthető festmények az 1700-as

évektől 1930-ig terjedő időszakot ölelik fel, átfogó képet adva a klasszikus magyar festészet legjelentősebb alkotóinak munkásságáról. Olyan művészek képeit láthatja a közönség, mint Munkácsy, Rippl-Rónai, Gulácsy, Csontváry Kosztká Tivadar vagy éppen Vaszary János. A beszélgetésen és tárlatvezetésen tárlatjeggyel lehet részt venni.

1,2 MILLIÁRD FORINT KELLENE A SÁGVÁRIRA

## Életveszélyes az elit gimnázium

Beázik a tető, mozognak a cserepek, kiesnek az ablakok, potyog a vakolat. Az igazgató szerint életveszélyes állapotban van Szeged egyik elit középiskolája: a Ságvári-gimnázium. A fenntartó egyetemnek nincs pénze a felújításra.

### DOMBAI TÜNDE

Kifestették a vécéket. Összesen ennyi volt a nyári felújítás az egyetemi fenntartású Ságvári Endre gyakorló gimnáziumban. Ezt is a saját normatív támogatásukból spórolták össze. Pedig a szegedi elit iskolának óriási szüksége lenne a renoválásra – kívül és belül. A nem egészen százéves belvárosi sarokpalota tavaly óta műemlék, ennek ellenére siralmas az állapota. *Dobi János* igazgató szerint több mint negyven éve nem nyúltak hozzá az épület-együtteshez komolyabb erővel. (A rendelőintézet felőli sarkot harminc éve javították, hét éve pedig korszerűsítették a világítást.)

- Életveszélyes az iskolánk állapota. A termekben púposodik a parketta, másutt hámlik a műanyag padló. A Hősök kapuja fölötti ablakokat be kellett szögelni, hogy ki ne essenek. Nem egyszer kivitte már az ablaküveget egy-egy nagyobb huzat. Csak a szerencsének köszönhető, hogy az alatta



BESZÖGELTÉK AZ ABLAKOKAT, MERT MÁR TÖBB ÜVEG KIESETT

Fotó: Schmidt Andrea

haladó autókban vagy gyalogosokban nem tett kárt. Mellettük most is süvít be a szél – kalauzolt az intézményvezető. A mosdók és mellékhelyiségek borzasztóan elavultak. Mállik a vakolat. Az iskola belseje elkészen néz ki, de a külseje sem különb.

Szintén tragikusnak látja a tető állapotát az igazgató: beázik. A cserepek mozognak, bármikor lesodorhatja valamelyiket egy közepes erejű vihar az

udvarra vagy az utcára. A felmérések nyomán készített tavalyi becslések szerint 1,2 milliárd forintba lenne szükség az újjáépítéshez. Dobi Jánostól megtudtuk: ígéreteket kaptak, de a fenntartó Szegedi Tudományegyetem eddig hiába keresett pályázati forrást.

Szerettük volna megkérdezni *Tráser Ferencet*, az egyetem műszaki igazgatóját az áldatlan helyzetről. De ő is és a helyettese is a szabadságát tölti.